

DODATEK č. 1 K POJISTNÉ SMLOUVĚ č. 107011171

pro pojištění vývozního odběratelského úvěru proti riziku nezaplacení uzavřené mezi
Exportní garanční a pojišťovací společností, a.s. a Českou exportní bankou a.s. dne
18. 9. 2018

Pojistitel:

obchodní firma: **Exportní garanční a pojišťovací společnost, a.s.**
právní forma: akciová společnost
sídlo: Vodičkova 34/701, 111 21 Praha 1, Česká republika
IČ: 45279314
DIČ: CZ45279314
zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 1619
bankovní spojení: Československá obchodní banka, a.s.
číslo účtu: 6007-0166563583/0300
**kteřou zastupují: Ing. Jan Procházka, předseda představenstva a
JUDr. Ing. Marek Dlouhý, místopředseda představenstva**

(dále jen „Pojistitel“)

a

Pojistník/Pojištěný:

obchodní firma: **Česká exportní banka, a.s.**
právní forma: Akciová společnost
sídlo: Vodičkova 34 č.p. 701, 111 21, Praha 1, Česká republika
IČ: 63078333
DIČ: CZ63078333
zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 3042
bankovní spojení: Česká exportní banka, a.s.
číslo účtu: 2160008/8090
**kteřou zastupují: Ing. Jaroslav Výborný, předseda představenstva a
Ing. Emil Holan, člen představenstva**

(dále jen „Pojištěný“)

1. Pojistitel a Pojištěný uzavřeli dne [redacted] Pojistnou smlouvu typu „D“ č. 107011171 pro pojištění vývozního odběratelského úvěru proti riziku nezaplacení (dále jen „Pojistná smlouva“). Předmětem pojištění jsou pohledávky ze smlouvy o úvěru č. [redacted] (dále jen „Smlouva o úvěru“), uzavřené mezi Pojištěným a společností [redacted], určené pro financování smlouvy o vývozu č. [redacted], ve znění pozdějších dodatků, na dodávku zařízení pro dostavbu [redacted] v celkové souhrnné hodnotě [redacted]

uzavřené mezi českým vývozcem, společností ŠKODA JS a.s. a slovenským dovozcem .

2. V souladu s článkem 11, odstavcem 11.4 Pojistné smlouvy a v návaznosti na žádost Pojištěného ze dne 25. 11. 2019 obě strany souhlasí s následujícími změnami Pojistné smlouvy:

Článek 1, odst. 1.1, bod xv) se mění a nově zní následovně:

Smlouvou o akcionářském úvěru se rozumí smlouva o úvěru ze dne

Článek 3.1 se mění a nově zní následovně:

Dodávky dle Smlouvy o vývozu

Na základě Smlouvy o vývozu byly, respektive budou realizovány dodávky zboží a služeb související s dokončením projektu dostavby v souhrnné hodnotě a jejich ukončení, včetně ukončení zkušebního provozu obou bloků 3 a 4 JE Mochovce, se předpokládá nejpozději

Článek 3.2. se mění a nově zní následovně:

Financování Smlouvy o vývozu

Smlouva o úvěru stanoví poskytnutí Úvěru až do výše hodnoty Smlouvy o vývozu, tj. . Akontace (tj. hodnota smluv o vývozu, která nebyla financována Pojištěným) byla zaplacená ve výši . Čerpání úvěru se předpokládá v termínech od celková doba čerpání bude činit maximálně . Splácení se předpokládá ve splátkách po dobu s předpokládaným datem počátku splácení od prosince , celková doba splácení bude činit maximálně . Konečné datum splatnosti je nejpozději .

Článek 5, odstavec 5.3, bod (ix) se mění a nově zní následovně (vypouští se původní položka b) a posouvá se abecední pořadí):

- (ix) povinnost Dlužníka předkládat Pojištěnému následující:

Článek 6, odstavec 6.3, bod i) se mění a nově zní následovně (vypouští se původní položka b) a posouvá se abecední pořadí):

[Redacted text block]

Článek 10, odstavec 10.2. se mění a nově zní následovně:

Monitoring posudku o vlivu vývozu

Pojištěný je povinen smluvně u Vývozce zajistit dodržování podmínek (včetně povinnosti monitoringu až do okamžiku uplynutí záručních lhůt uplatňovaných v souvislosti se Smlouvou o vývozu), limitů a doporučení uvedených v Autorizaci posudku a v EIA v průběhu realizace vývozu v rozsahu závazků Vývozce ze Smlouvy

[Redacted text]

o vývozu. Pojištěný se zavazuje po dobu platnosti Pojistné smlouvy zajistit pravidelnou kontrolu plnění podmínek uvedených v Autorizaci posudku a v EIA a písemně informovat o výsledku těchto kontrol Pojistitele, a to [REDACTED]

Po úplném ukončení dodávek dle Smlouvy o vývozu Dovozcem je Pojištěný povinen předložit Pojistiteli závěrečnou zprávu o dodržení podmínek a doporučení stanovených EIA, resp. uvedených v Autorizaci posudku.

Příloha č. 1 – Milníky se mění a nově zní následovně:

Č. bloku	Milník	Datum splnění	[REDACTED]	[REDACTED]
[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]
[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]
[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]
[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]

Definice použité v této tabulce:

Datem [REDACTED] se v souladu se Smlouvou o úvěru rozumí datum [REDACTED].

Datem [REDACTED] se v souladu se Smlouvou o úvěru rozumí, ve vztahu k příslušnému bloku,

[REDACTED]:

(a) [REDACTED]; a

(b) [REDACTED].

[REDACTED]

3. Ostatní ustanovení Pojistné smlouvy zůstávají nezměněna.
4. Pojištěný bere na vědomí, že Pojistitel, jako právnická osoba s většinovou majetkovou účastí státu, podléhá zákonu č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) a souhlasí s uveřejněním Dodatku č. 1 a Pojistné smlouvy v registru smluv, s tím, že takové uveřejnění nepředstavuje porušení jeho povinnosti mlčenlivosti. Strany se dohodly, že uveřejnění v registru smluv zajistí Pojistitel.
5. Pojištěný prohlašuje, že Dodatek č. 1 a Pojistná smlouva neobsahují žádné skutečnosti, které by tvořily jeho obchodní tajemství ve smyslu § 504 zákona č. 89/2012 Sb. občanský zákoník. Současně bere Pojištěný na vědomí a souhlasí se skutečností, že bez ohledu na výše uvedené musí být v metadatech Pojistné smlouvy vždy uveřejněny identifikace smluvních stran, vymezení předmětu smlouvy, cena, a pokud ji smlouva neobsahuje, hodnota předmětu smlouvy, lze-li ji určit, a datum uzavření smlouvy s výjimkou případů, kdy identifikace smluvních stran a cena, resp. hodnota předmětu smlouvy tvoří obchodní tajemství Pojistitele.
6. V souladu s článkem 11, odstavcem 11.4 Pojistné smlouvy je za vyhotovení Dodatku č. 1 k Pojistné smlouvě č. 107011171 Pojištěný povinen uhradit Pojistiteli poplatek ve výši [REDACTED]. Tento poplatek je splatný jednorázově, a to do patnácti dnů od data doručení faktury Pojištěnému.
7. Tento Dodatek č. 1 k Pojistné smlouvě č. 107011171 vstupuje v platnost dnem podpisu oběma smluvními stranami a nabývá účinnosti dnem uhrazení poplatku na účet Pojistitele, nejdříve však dnem uveřejnění tohoto Dodatku v registru smluv.
8. Tento Dodatek je vyhotoven ve třech stejnopisech, z nichž Pojistitel obdrží jeden výtisk a Pojištěný dva výtisky.

V Praze, dne [REDACTED]

Pojištěný

Pojistitel

Ing. Jaroslav Výborný
předseda představenstva

a

Ing. Emil Holan
člen představenstva

Česká exportní banka, a.s.

Ing. Jan Procházka
předseda představenstva

a

JUDr. Ing. Marek Dlouhý
místopředseda představenstva

**Exportní garanční a pojišťovací
společnost, a.s.**

